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•H WILLIAM) Shadows on the wall. A 

Christmas annual. By J. W. P. London, [1891] 
24.° 4 in. 16 pp. Coloured paper wrapper with date " 1891 ". 
The Philatelist's almanack and stamp-collector's vade- 

mecum for the year 1892. London, [Christmas, 1891]. 
24°. 4$ in. 32 pp. Coloured paper wrapper.

U>lSh.~) —— —— for the year 1893. London, [Christmas, 1892]. 
24". 43 in. 38 pp. Coloured paper wrapper.

ItlSti) —— —— f°r 'he year 1894. London, [Christmas, 1893].
24°. 4| in. 32 pp. Coloured paper wrapper.

/ 62574) —— —— for the year 1895. London, [Christmas, 1894]. 
' 24°. 43 in. 32 pp. Coloured paper wrapper.

IdlSlf) —— —— f°r th« y<«>r 1896. London, [Christmas, 1895]. 
24°. 4| in. 32 pp. Coloured paper wrapper.

f°r 'he year 1897 ' i<m<i<m ' [Christmas, 1896]. 
24°. 4j in. 32 pp. Coloured paper wrapper.

—— for the year 1898. London, [Christmas, 1897], 
24 '. 43 in. 32 pp. Coloured paper wrapper.

l(,l(>(l) —— —— '°r the year 1899 - London, [Christmas, 1898]. 
24°. 43 in. 32 pp. Coloured paper wrapper.

—— 'or the year 1900' London, [Christmas, 1899]. 
24°. 43 in. 32 pp. Coloured paper wrapper.

for the year 1901 - London, [Christmas, 1900]. 
24°. 4J in. 32 pp. Coloured paper wrapper.

— for the year 1902-
West HoaMy, Sussex, London [printed, Christmas,

24°. 43 in. 32 pp. Coloured paper wrapper.

—— for the year 1903.
West HoaMy, London [printed, Christmas, 1902]. 

24°. 43 in. 32 pp. Coloured paper wrapper.
—— l°r the year 1904.

West HoaMy, London [printed, Christmas, 1903]. 
24°. 43 in. 25 + (3) pp. Coloured paper wrapper.

~J95(5} —— —— tor the year 1905.
I* West HoaMy, London [printed, Chri tma

24°. 43 in. 27 pp. + (1) p. Coloured paper wrapper. 
*.* This IB the edition for the year 1903 with the last four p 
removed and the days of the months altered by pasting 
printed slips over the original lists of days.

Mis. St. Pamph. 120 (5).

(SlliJ) —— s« NEALE (p.) A Strange life. . . . 1883, 8". 
' z 8 i —— —— Romance in reality. . . . [1884], 8'. 

lS3-l(<tl —— —— Third edition. [1885], 8°.
PALMER AND CO. (JOSEPH WILLIAM) Postage stamps. 

J. W. P. and Co.... [Priced catalogue of postage stamps.] 
London, 1877. 

8°. 7 in. 80 pp. Coloured paper wrapper.

- Illustrated catalogue of telegraph, bill, and other fiscal 
stamps, of different countries, on sale at very low prices, 
by J. W. P. and Co. London, 1878. 
8°. 83 in. (4) + 37 pp. + (l) p.. (K) pp. of illustrations, printed on 
one side of the paper only. Paper wrapper.

Mi,. St. Pamph. 50 (7).

Canadian fiscal stamps. London, January, 1878.
8°. 83 in. (4) pp. Mis. St. Pamph. 50 (8).

—— No. 2. Catalogue of American bill stamps, also other
878'/Sex } fi3e*' stamP3- London, February, 1878.
/ / 8°. 83 in. (4) pp. Mis. SI. Pamph. 50 (8a).

—— No. 3. Catalogue of American bill stamps, also other 
378(8t.) fiscal stamps. London, March, 1878.
' 8°. 83 in. (4) pp. Mis. St. Pamph. 60 (8b).

PANAMA. BART:

——— Lu

stampi

p (J. N.) A Bed

(J. M.) Bartels' check list of Canal 
First and second editions.

Boston, Mass., 1906 and 1908.

) list of the stamps of Panama. 
New York, 1905.

—— EANDALL (w. w) Bartel's check list of the postage 
stamps of Panama, 1907. Compiled by W. W. Handall 
and J. M. Bartels. Boston, Mass., 1907.

—— TOPPAN (o. L.) The Stamps of the Canal Zone.
New York, 1906.

PANCU (A. 6.) 1890. Catalogue de la premiere et seule 
maison de confiance en timbres postes de Boumanie, 
Bulgarie, etc. A. G. P. ... Bwarest, 1890. 
24°. 5| in. 5 pp. + (1) p. Coloured paper wrapper.

Ma. St. Pamph. 66 (9).

—— —— [New edition] 1892-93. Bucarest, 1892. 
16°. 64. in. 7 pp. +(1) p. Coloured paper wrapper.

Ma. St. Pamph. 115 (8).

PAPADOPOULOS (A. A.) A La collection de timbres. 
1888-89. Catalogue prix-courant de tous les timbres- 
poste des pays d'orient. . . . Constantinople, 1888. 
16°. 6$ in. 61 pp.+ (1) p. Coloured paper wrapper.

Afu. SI. Pamph. 18 (6).

—— —— [New edition] 1891 et 1892.
Constantinople, 1891. 

16°. 5£ in. 84 pp. Colourel paper wrapper.
Mil. St. Pamph. 119 (9).

—— —— [New edition] 1894-95. Constantinople, 1894.
16°. 5} in. (4) + 77 PP-HI) P-, including the back page of the 
coloured paper wrapper. Mis. St. Pamph. 65 (6).

PAPASIAN (EDQARD) 1895-1896. Catalogue complet et 
prix-courant de timbrea-poste Orientaux. Ire et 2me 
Partie. E. P. . . . Constantinople, 1895.
24°. H in. 2 parts. I. pp. 3-29 + (1) p. II. 39 pp.+ (1) p. Coloured 
paper wrapper. Hit. St. Pamph. 66 (11).

- See COUPTOIR PHILAT&LIQUE D'EOVPTE. C. P. d'E.... 
Catalogue et prix-courant des timbres-poste et entiers 
d'Egypte. . . . Redige par M. Edgard Papasian.. . . 1902- 
1903. 1901, 8°.

PAPERS Papers for Philatelists: being a re-issue of nos. 
1 to 6 of " The Philatelist ". Illustrated.

London, Marlborouyh and Co., Brighton, Stafford 
Smith and Co., 1874. 
8°. 8} in. iv. +9G pp., frontispiece. Coloured paper wrapper.

—— Papers for Philatelists: comprising twenty numbers of 
" The Philatelist ". Illustrated.

London, Marlboroujh and Co., Brighton, Stafford 
Smith and Co , 1885. 
8°. 8} in. 20 odd nos., title-page, and frontispiece giving an illus-

PAQUELET (J. G.) Prix-courant de timbres-postes du 
Grand-Duche de Luxembourg.

Luxembourg, etc., [1895].
8°. 9 in (4) pp.
.*. The publisher afterwards moved to Besaocon and issued the 
list from that town, with bis new address band-stamped at the 
top of the first page. Ma. St. Pamph 127 (7).

PARDO Y ARAGfjES (Jose) Catalogo y precios corrientes 
de las Repiiblicas Argentina y Uruguay de J. P. y A.

Buenos Aires, 1901. 
£T. 6] in. 59 pp. +{1) p. Coloured paper wrapper.

Jtfu. St. Pamph. 68 (7).

1386

806 (7)

PARIS (CARTO-PHILATSLIQUE CLUB) See PAI 
PHILAT£LIQUE JOURNAL.

CAKTO-

The shelfmark is the number adjacent to the entry preceded by the word Crawford.




